



OFICINA DE REACTIVACION. San Miguel. María Reyes Paz, Reina del Carnaval; Cnel. Roberto Mauricio Staben, Sr. Miguel Charlaix Contreras, Comisionado Presidencial para la Zona Oriental;

Cnel. Miguel Antonio Méndez y monseñor José Eduardo Álvarez, cortan la cinta simbólica dando por inaugurada la Oficina de Reactivación Económica de la zona.

Pronto funcionará hospital S. Miguel

En abril o mayo a más tardar, comenzará a funcionar el moderno hospital de San Miguel.

En el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, se informó ayer, que se han reiniciado los trabajos de finalización de la obra, que momentáneamente fueron paralizados y en el momento actual está terminada en un 95%. Asimismo se ha iniciado el montaje e instalación del equipo en un 75%, especialmente en la parte que corresponde a la electromecánica que incluye las secciones de cocina,

lavandería, casa de máquinas y otras secciones consideradas claves para el mejor funcionamiento del Hospital. Toda la mano de obra que trabaja en la finalización del hospital es propia del departamento de San Miguel.

Entre los recursos programados para 1985, está prioritariamente la terminación de la obra, para lo cual se hace necesaria una inversión de 4 millones y medio de colones que son aportados por el Ministerio de Salud por el sistema de Administración. El costo total se estima

—Pasa a la página 38—

Turnos especiales hay en Tránsito

Habrán turnos especiales en la Sección de Decomisos del Departamento General de Tránsito, para el 24, 26, 27, 28, 29 y 31 de diciembre, de las 7:30 a.m. a las 12:30 meridiano, y de las 2 a las 4:30 p.m., informan.

Voceros del Departamento General de Tránsito señalan luego, que el domingo 30, el turno será de 8 a 12 meridiano.

Tal medida dicen, se debe a que muchos automovilistas están interesados en solicitar permisos para salir con vehículos fuera del país, ya que no

—Pasa a la página 40—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

PESCADORES RESCATADOS. El segundo Comandante y Capitán del Puerto de La Libertad, teniente Nelson Aristides López, sirvió de enlace a un barco mercante peruano que el pasado viernes rescató a tres pescadores salvadoreños que iban a bordo de una panga al gareté.

Duarte se refiere al "veto parcial"

"Lo que realmente la oposición pretende es el poder total", dijo el Ing. José Napoleón Duarte, al referirse al veto presidencial recaído únicamente en unos artículos de la Ley Electoral.

La conversación y no conferencia de prensa, ocurrió durante el agasajo de fin de año, que el Mandatario brindó a los periodistas nacionales el sábado anterior.

Si bien la Constitución en vigencia habla de veto sobre un proyecto de ley, no prohíbe en ningún articulado que no pueda ejercerse el veto parcial, corroboró el

Mandatario.

Sobre el mismo tema han continuado en estos días emitiendo sus opiniones profesionales del derecho, políticos, organizaciones cívicas y ciudadanos interesados en contribuir a la solución de la problemática nacional.

La Unidad Popular Democrática (UPD), firmante junto con el Partido Acción Democrática, el Pacto Social con la Democracia Cristiana, apoya al Gobierno y al presidente Duarte en el veto a los artículos de la nueva Ley Electoral.

—Pasa a la página 38—

Barco peruano rescata 3 pescadores salvadoreños

Tres pescadores salvadoreños fueron rescatados por un barco peruano, cuando navegaban al gareté en una pequeña panga.

El rescate se produjo, a 71 millas mar afuera, en dirección frente a las cos-

tas del Puerto de La Libertad.

Mientras tanto, se hacen esfuerzos por localizar vivo o muerto al pescador Guillermo Antonio Flores, quien en un acto heroico,

—Pasa a la página 62—

Más de 5 mil le roban al Mago de la Suerte

Más de cinco mil colones en efectivo y vigésimos de la Lotería Nacional premiados, le fueron robados a Francisco Rodríguez "El Mago de la Suerte".

El atraco ocurrió, en céntrico sector de la ciudad de Santa Ana, según informan

autoridades de esa localidad.

Rodríguez pasaba por la Avenida Independencia Norte y 4a. Calle Poniente, de Santa Ana, cuando fue interceptado por dos sujetos que le esperaban; luego

—Pasa a la página 38—

Homenaje a destacados catedráticos se rinde

En el Hotel Sheraton, de esta capital fue homenajeado el sábado anterior el Lic. Augusto Ramón Avila, por egresados de la Escuela de Capacitación Bancaria y de Seguros Luis Alfaro Durán, de la Facultad de Economía de la Universidad Dr. José Matías Delgado, de esta capital.

Entre los miembros de la comisión organizadora del homenaje, aparecen Car-

men Cecilia Ruiz, Ana María Bello, Dora Alicia Segura Martelli, Nelly Aguilar de Martínez, Lic. Mauricio Chinchilla.

Al Lic. Augusto Ramón Avila, le impusieron condecoración y le fue entregada una placa.

En ese mismo acto le fue entregada una condecoración al Dr. Francisco José Barrientos, catedrático del

—Pasa a la página 47—



—Foto de LA PRENSA, por García. SEGUROS. Prof. Edmundo Juan Pablo Urquilla, director de Bienestar Magisterial, informa que durante 1984 se pagaron más de ₡10 millones en seguros de vida.

Espera un buen resultado de la inseminación MAG

Resultados positivos se espera del proyecto de Inseminación Artificial en porcinos introducido por el Centro de Desarrollo Ganadero del MAG.

El experimento se hace en la Casa Nacional del Niño, centro de protección de menores, perteneciente al Ministerio de Educa-

Se especificó que el Hogar del Niño, cuenta con

—Pasa a la página 38—

Solucionan la huelga en el Pto. La Unión

La cuarta huelga que ha tenido curso legal en la historia laboral del país, planteada en la empresa Multipesca, S.A., con sede en el Puerto de la Unión, fue solucionada favorablemente.

Hoy lunes 24, los trabajadores reinician las labores, después de haber llegado a un acuerdo entre las partes en conflicto, con la mediación del Ministerio de Trabajo.

El citado conflicto involucró a un mil 365 trabajadores, en su mayoría pescadores y procesadores de productos del mar.

Para la iniciación de la citada huelga, se siguieron todos los procedimientos legales que establece el Código de Trabajo, por lo que fue declarada legal por un Juez Laboral del Departamento

—Pasa a la página 40—

Clínica asistencial de PH inaugurada ayer

Una clínica asistencial para efectivos de la Policía de Hacienda y personal administrativo, inauguró ayer el Director de ese cuerpo, Cnel. Rinaldo Gócher.

Al referirse al servicio que prestará esta nueva

unidad, dijo que llevaría el nombre del ex-enfermero de la PH, Juan Vicente Palacios González, en honor del agente que el 20 de enero de 1983, desempeñando ese cargo, murió en las inmediaciones del Cantón El Salitre, jurisdicción de Suchitoto, cuando auxiliaba a un compañero que momentos antes había resultado herido durante un enfrentamiento, que se produjo entre fuerzas del Gobierno y militantes de las organizaciones clandestinas, que fueron obligados a salir de sus escondrijos a combatir, mediante una operación de limpieza en toda esa zona.

—Pasa a la página 40—



INAUGURA CLINICA. El Cnel. Rinaldo Gócher, centro, Director de la Policía de Hacienda, acompañado del Capellán de ese cuerpo, sacerdote José Antonio

Vides, corta la cinta simbólica, de la Clínica Asistencial, que dará atención médica en general, al personal administrativo, tropa, clases y oficiales de esa institución.